

## В авиакатастрофе выжили 79 человек

Иркутск продолжает переживать последствия катастрофы лайнера А-310, которая произошла 9 июля. Сегодня состоялось очередное заседание правительственной комиссии. На нем заместитель министра транспорта России Борис Король сообщил последние данные.

Всего погибли 124 человека. 79 пассажиров самолета остались живы. В больницах города находится 41 человек, 8 из них в тяжелом состоянии.

В иркутском аэропорту работы по ликвидации последствий катастрофы практически завершены. "Сегодня завершился разбор завалов. Сейчас идет засыпка, разравнивание. И через несколько часов будет снято оцепление и получен свободный доступ в этом месте", - сообщил Борис Король, заместитель министра транспорта России.

Тем временем специалисты продолжают работать с родственниками пострадавших. Пять бригад психологов оказывают им помощь в аэропорту, морге и гостиницах. Четырех человек госпитализировали в пограничное отделение психиатрической больницы. Впрочем, сегодня их уже выписали. Двоих жителей Иркутской области из числа пассажиров, накануне отправленных в Москву, поместили в институт Вишневского, одного в Склифосовского. Показаний для отправки в столичные клиники других пострадавших, по данным комиссии, пока нет. А в областном морге продолжается опознание тел. "Взяты анализы ДНК на 106 погибших. Эта работа будет продолжена. Потому что еще прибывают некоторые родственники", - сказал Борис Король.

Родственники 12 погибших пока не дали о себе знать. Неопознанные останки будут хранить, по крайней мере, в течение пяти месяцев. При этом параллельно разыскивать близких этих людей, чтобы взять у них материал для анализа ДНК.

Решение правительства о выделении федеральной помощи пострадавшим должно быть подписано сегодня. Тем временем уже началась выплата социальной помощи пострадавшим и семьям погибших из областного бюджета. Сумма по распоряжению губернатора составила 100 тысяч рублей на одного погибшего и 50 на одного пострадавшего. Деньги по желанию можно получить наличными или на расчетный счет. "Выплаты будут производиться как в управлении социальной защиты по адресу: улица Канадзавы, 2, так и у нас созданы три бригады, которые будут ездить по адресам пострадавших и выдавать деньги на руки", - сообщил Семен Крутъ, заместитель главы администрации Иркутской области по социальной политике.

Областной центр взял на себя похороны погибших иркутян. В пятницу и субботу городской ритуальный зал будет организовывать прощание только для жертв авиакатастрофы.

Автор: Артур Скальский © АС Байкал ТВ ПРОИСШЕСТВИЯ, РОССИЯ 2411 13.07.2006, 16:32 207

URL: <https://babr24.com/?ADE=31351> Bytes: 2473 / 2473 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:  
[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

Автор текста: **Артур  
Скальский.**

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### **ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### **КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24\_link\_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24\_link\_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24\_link\_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24\_link\_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24\_link\_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта